

PSG負多蒙特 歐聯四強出局

天國與地獄 辛祖麥總兩邊走

雖然擁有接近七成控球，射門次數更是31:6，不過一直與歐聯冠軍無緣的德甲豪門巴黎聖日耳門（PSG），昨晨在歐聯四強次回合主場對多蒙特之戰中，似乎又一次敗在命運之神手上，最終在先後4次射中柱楣下飲恨輸0:1，兩回合計以0:2被淘汰出局。人稱「麥總」的麥巴比，在PSG 7年生涯始終未能圓夢，賽後帶淚向球迷致歉；相反，上半季在曼聯被棄用的查頓辛祖，卻由「飯堂棄子」變身歐聯英雄，與「麥總」各走天國與地獄，同人唔同命！



■多蒙特球員賽後向觀眾席揮手致謝。路透社



■PSG中場沙利艾美利(左一)近門射中柱，錯過扳平機會。法新社

■查頓辛祖(左)成功擺脫麥巴比。路透社

憑老將中堅曉姆斯下半場5分鐘建功，多蒙特在次回合以1:0小勝，助「蜜蜂兵團」相隔11年後再闖歐聯決賽，有望力爭繼1997年後再度稱霸，而這位35歲老將更成功將麥巴比守死，助攻助守貢獻良多，賽後更獲選為今場最佳球員。

飯堂棄子將踏決賽大舞台

至於辛祖兩回合計錄得16次成功過人，經常向PSG防線施加壓力，在打入決賽亦應記一功。這位英格蘭國腳翼鋒上半季在曼聯被領隊坦哈格打入冷宮，僅得數次上陣機會，更曾被勒令禁止進入球會飯堂，但在下半季獲外借到前東家多蒙特後，表現脫胎換骨，如今更可以隨軍踏入歐聯決賽大舞台，命運轉變之大實在超出想像，辛祖賽後在社媒發文：「嘩，難以置信，歐聯決賽呀！」至於網民留言則更加搞笑，諸如「你敢相信？一個連飯堂都冇資格進入嘅球員，竟然闖入歐聯決賽大門！」還有「歐聯決賽嘅門檻竟然都唔及曼聯飯堂咁高！」

在首回合表現猶如「隱形」的麥巴比，來到次回合曾有入波機會，可惜都一一錯失，包括「麥總」、沙利艾美利、紐奴文迪斯及域天拿都先後射中門柱或門楣，相當失運。賽後，麥巴比帶淚與隊友走到觀眾席前向球迷揮手道歉及致謝，受訪時他拒絕承認敗在運氣，並表示願意承擔責任：「我一直盡力助球隊做到最好，可惜都係未夠。我係應該負責入波嘅人，當贏波時我會係焦點，當輸波，我就要負責，冇問題嘅。我唔知佢哋係唔係好過我哋，但講到把握力，佢哋一兩次入禁區就入波，我就就射極唔入，呢個係事實。我唔會話唔好彩，因為如果你夠好，就唔會中柱啦！」

一哥顯實力

雷霆綠軍次圈響頭炮

「一哥」有料！NBA季後賽來到次圈賽事，常規賽東西岸「一哥」昨晨分途出擊，其中「西一」雷霆主場以117:95大勝獨行俠，主隊成功壓制獨行俠王牌當錫發揮，成為贏波關鍵；至於「東一」塞爾特人面對剛經歷完「搶七」後的疲兵騎士，亦在主場輕鬆大勝120:95，在這系列賽先下一城。



■獨行俠的當錫(左)面對雷霆防守陷困境。路透社

雷霆首席球星「SGA」

基治奧斯阿歷山大今場表現出色盡顯身價，交出29分9籃板9助攻數據領軍大捷，相反，獨行俠的聯盟得分王當錫則在雷霆的多治與中鋒鋒姆格蘭不斷緊纏下表現走樣，只能錄得19分並有5次失誤。賽後，當錫被問到今場的投射只得19射6中的發揮，他態度不滿地說：「邊個理？總之我哋輸咗，就要向前行，之後要做番好。」獨行俠另一球星艾榮今次只得20分，最終大敗收場，總場數先落後0:1，雙方明晨將會進行G2。

另邊廂，塞爾特人在主將謝倫布朗攻入32分，戴歷韋德射入7球三分波取得25分下，大勝騎士25分之多。騎士今場雖然大敗，但主將米切爾亦交出33分6助攻，成為聯盟史上僅有第4位能在連續6個季後賽系列的G1攻入30分或以上球員，與米高佐敦、高比拜仁及張伯倫齊名。

四度當選

NBA聯盟昨日宣布，本年度最佳防守球員為木狼中鋒高拔(左)，這亦是該法國球星歷來第四度獲獎，追平由聯盟名宿莫湯保及賓華萊士創出的紀錄。這位31歲球星之前是在2018、2019及2021以爵士球員身份獲獎，而在這次選舉中，排次席則是人氣新星雲班雅馬。木狼在高拔帶領下，成為聯盟今季最強防守球隊，得獎絕對是實至名歸。



重投母會

39歲的巴西後衛名將堤亞高施華(圖)日前落實將會轉投其青訓母會、巴甲的富明尼斯。其所屬的英超勁旅車路士前晚證實相關消息，並指已批准堤亞高施華只要本月19日完成今季最後一場英超賽事後，便可提前向富明尼斯報到及參與新東家操練，而毋須等待其轉會註冊在7月1日的正式生效期。據知，施華今次與富明尼斯簽約兩年。



「瞓咗無睇」F1好戲

從諾里斯贏得F1邁亞密分站後，社交媒體瘋狂洗版，鋪天蓋地全是對這位麥拿命車手的祝賀，可見他人緣甚廣外，亦顯示外界對「終於不是韋斯達本贏車」的渴望。而對「韋少」來說，如果硬要選一位擊敗自己的對手，相信亦非老友諾里斯莫屬。

經歷六季、鬥了110場賽事終於開齋，或許有人認為這場是遲來的勝利，但不要忘記平治與紅牛多年來的「車輪式」壟斷，還有偶有發揮的法拉利在前，麥拿命要突圍成功談何容易。如今戰車發展方向正確，這兩年定期為戰車的更新「有料到」，諾里斯衝破心理關口，終可放下多年的心理包袱，期待他帶來更大的衝擊，雖不致能一舉擊敗紅牛，但搞搞亂局也好！

美中不足的是，諾里斯這場勝利，筆者「瞓咗無睇」。這裏說的並非網絡潮語，而是確實沒看。只怪自己不敵近期來勢洶洶的病菌，兩三周前感染風寒，一直拖拖拉拉未能斷尾，喉嚨慘成重災區，迫不得已向公司請假缺席評述。這是我評述生涯第二次因病告假，第一次大約是十年前「失聲」而缺席MotoGP排位直播。此刻喉嚨與病菌仍在搏鬥中。

邢男邦派

邢安邦 著名體育主持